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Літнім людям радять обирати собак не лише за зовнішністю, а й за

характером та рівнем активності. Фахівці визначили шість порід, які добре

адаптуються до спокійного способу життя та стають відданими

компаньйонами.

До списку увійшли як активні собаки для прогулянок, так і спокійні домашні

улюбленці, які найбільше люблять проводити час поруч із господарем. Про це

пише Parade.

Експерти наголошують, що під час вибору собаки важливо враховувати

темперамент, потребу у фізичній активності та особливості догляду. Саме від

цього залежить, наскільки комфортним буде спільне життя для людини та її

чотирилапого друга.

Однією з найкращих порід для пенсіонерів називають кавалер-кінг-чарльз-

спанієля. Ці собаки відомі своєю відданістю, легко навчаються та люблять

проводити час поруч із господарем. Середня тривалість їхнього життя становить

від 14 до 16 років.

Також до списку потрапив мопс. Представники цієї породи однаково охоче

граються на свіжому повітрі та відпочивають удома. Вони орієнтовані на

людину, мають спокійний характер і живуть у середньому 13–15 років.

Ще одним вдалим вибором експерти називають бішон-фрізе. Ці собаки добре

піддаються дресируванню, люблять увагу господаря та не потребують

надмірних фізичних навантажень. Тривалість їхнього життя становить від 10 до

14 років.

До переліку також увійшов котон-де-тулеар. Це відносно рідкісна порода,

представники якої можуть жити до 19 років. Вони легко пристосовуються до

різних умов, не вимагають інтенсивної активності та найбільше цінують

компанію власника.

Для тих, хто хоче компактного та дуже прив’язаного до людини собаку, експерти

рекомендують мальтійську болонку. Такі улюбленці важать до семи фунтів, легко

навчаються та не потребують тривалих прогулянок. Зазвичай вони живуть від

12 до 16 років.

Шостою породою у списку стала такса. Вона формує міцний емоційний зв’язок із

господарем, любить домашній затишок та регулярні прогулянки. Водночас

власникам радять контролювати вагу тварини, оскільки через особливості

будови тіла такси можуть мати проблеми з хребтом. Середня тривалість їхнього

життя становить 12–16 років.

На думку фахівців, усі ці породи поєднують головні якості, які цінують багато

пенсіонерів: відданість, доброзичливість, помірну активність та здатність легко

пристосовуватися до ритму життя свого господаря.
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